
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzatának Elnökétől 
9162 Bezi, Szabadság u 59. 
 
6/2008. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. 

november 13-án 16:00 órakor közmeghallgatással egybekötött üléséről. 
 
Jelen vannak: Dóra Vilmos ifj. elnök 
 
 Baierné Kender Magdolna képviselő 
 Dobos Anita képviselő 
 Dobos Gábor  képviselő 
 
 Veilandics Eszter körjegyző 
 
Ifj. Dóra Vilmos elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 képviselőből 
4 fő megjelent, így a képviselő- testület határozatképes. Ifj. Dóra Vilmos elnök jegyzőkönyv 
hitelesítőnek Baierné Kender Magdolna javasolja, akit a testület egyhangúlag elfogad, 4 igen 
szavazattal. 
 
Javaslatára a képviselők az alábbi napirendek tárgyalását határozták el. 
 

Napirend 
 
1./ Beszámoló a Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzat működéséről 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
 
2./ Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzatának ¾ éves beszámoló és a 2009. évi 

költségvetési koncepció 
Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 

 
3./ Egyéb időszerű kérdések 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
 
4./Lakossági kérdések, javaslatok 
 

Napirendi pontok tárgyalása 
 
1./ Beszámoló a Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzat működéséről 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
 

elnök: Egyre nehezebb a kisebbségi önkormányzatok megélhetése, a megszorító 
intézkedések minket is elértek. 
A normatíva igénylését nehezítették. 
Több feladatnak kell megfelelnünk. 
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Mindettől függetlenül pozitívra értékelem ezévi munkánkat. Az iskolások, óvodások 
támogatása idén sem maradt el és pályázati lehetőségeinket is kihasználtuk. 
 

2./ Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzatának ¾ éves beszámoló és a 2009. évi 
költségvetési koncepció 
Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 

 
Beszámoló 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 15/2008. (XI. 13.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete az előterjesztés szerint jóváhagyja 
a 2008. évi 3/4 éves gazdálkodásáról szóló beszámolót. 

 
 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 

Határidő: azonnal 
 

(A beszámoló a jegyzőkönyv részét képezi.) 
 
2009. évi koncepció 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 16/2008. (XI. 13.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete az előterjesztés szerint elfogadja a 
2009. évi koncepciót.  
 

 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 
Határidő: azonnal 

 
(A koncepció a jegyzőkönyv részét képezi.) 

 
 
3./ Egyéb időszerű kérdések 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
 
Nemzetiségi óvoda – Alapító okirat 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 17/2008. (XI. 13.) számú határozata 
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Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete jóváhagyja a Bezi-Fehértói 
Általános Iskola és Óvoda német nemzetiségi óvodai nevelést tartalmazó hatályos 
alapító okiratát. 

 
 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 

Határidő: azonnal 
 
 
Német nyelvű feliratok, táblák elhelyezése 
 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 18/2008. (XI. 13.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete kezdeményezi és támogatja német 
nyelvű feliratok, táblák elhelyezését a községben. 

 
 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 

Határidő: azonnal 
 
A kisebbség munkájának (meghívó, tájékoztatók) német nyelvre történő lefordítása 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 19/2008. (XI. 13.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete döntésének megfelelően a jövőben a 
kisebbségi önkormányzat munkáját (pl. meghívó, tájékoztatók stb.) német nyelven is 
megjelenteti a községben. 

   
 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 

Határidő: azonnal 
 
Német sírfeliratok rendbetétele, a német sírok gondozása  
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 20/2008. (XI. 13.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete támogatja német sírfeliratok 
rendbetételét, a német sírok gondozását. 
 

 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 
Határidő: azonnal 

 
Az orvosi eszközök fenntartásának támogatásának 
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Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 21/2008. (XI. 13.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete támogatja a pályázaton nyert orvosi 
eszközök fenntartását. 
 

 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 
Határidő: azonnal 

 
Nemzetiségi tankönyvek megvételének támogatása 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 22/2008. (XI. 13.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete támogatást nyújt a Bezi-Fehértói 
Általános Iskola és Óvoda tanulóinak a nemzetiségi tankönyvek megvásárlásakor 
20.000 Ft értékben. 
 

 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 
Határidő: azonnal 

 
Bezi Községi Könyvtár 

 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 23/2008. (XI. 13.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete támogatja a helyi könyvtárat 
egyszeri 10.000 Ft értékben könyvtárvásárlás céljából. 

 
 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 

Határidő: azonnal 
 
 
Pedagógusok szakmai továbbképzésének támogatása 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 24/2008. (XI. 13.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete támogatja a helyi pedagógusok 
egyszeri 20.000 Ft értékben szakmai továbbképzés céljából (szakkönyv, tanári 
segédletek vásárlása). 
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 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 

Határidő: azonnal 
 

Öregek Napja támogatása 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 25/2008. (XI. 13.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete oly módon támogatja a 2008. évi 
Öregek Napját, hogy a levéli harmónika zenekart meghívja szereplésre, és költségeit 
fedezi. 
 

 Felelős: ifj. Dóra Vilmos elnök 
Határidő: azonnal 

 
4./Lakossági kérdések, javaslatok 
 
Nem volt. 
 
Más hozzászólás nem volt, így az elnök berekesztette az ülést. 
 
 
 
 Ifj. Dóra Vilmos   Baierné Kender Magdolna 
 Elnök   jegyzőkönyv hitelesítő 


